



### EDITAL Nº 08/2023

### Seleção Simplificada para Coordenador(a) e Substituto(a) eventual do curso de Licenciatura em Pedagogia da UAEADTec

#### RESULTADO PARCIAL

A Direção Geral e Acadêmica da Unidade Acadêmica de Educação a Distância e Tecnologia e a Coordenação Universidade Aberta do Brasil – UAB divulgam abaixo a lista com o resultado da análise de inscrições e de perfil profissional deferidas e indeferidas de acordo com o Edital nº 08/2023 e respectivas erratas que regem este certame.

Os desempates e as convocações para entrega da documentação só serão feitos **após** a fase de análise dos recursos.

#### LISTA DE INSCRIÇÕES DEFERIDAS E INDEFERIDAS

PERFIL 01 – COORDENADOR(A) DE CURSO			
PONTUAÇÃO	NOME	SITUAÇÃO	OBSERVAÇÕES
70	THIAGO ARAUJO DA SILVEIRA	DEFERIDO	
20	ROSANGELA INACIO DE SOUSA	INDEFERIDO	Não atende ao perfil conforme item 3.1 letra J; item 3.3.1 - Não possui Mestrado ou Doutorado, possui especialização. Não apresentou declaração de autenticidade e veracidade.
10	MARIA LUCIA RODRIGUES	INDEFERIDO	Não atende ao perfil conforme item 3.1 letra J; item 3.3.1 - Não possui Graduação em Licenciatura em Pedagogia, Mestrado ou Doutorado em Educação. Não atende o item 2.3.3.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO  
UNIDADE ACADÊMICA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA E TECNOLOGIA

## PERFIL 02 – SUBSTITUTO EVENTUAL DO COORDENADOR DE CURSO

PONTUAÇÃO	NOME	SITUAÇÃO	OBSERVAÇÕES
50	ARTUR TORRES DE ARAÚJO	DEFERIDO	
20	ROSANGELA INACIO DE SOUSA	INDEFERIDO	Não atende ao perfil conforme item 3.1 letra J; item 3.3.1 - Não possui Mestrado ou Doutorado, possui especialização. Não apresentou declaração de autenticidade e veracidade.

8.1 Será facultado ao candidato apresentar um único recurso, conforme modelo disponível no ANEXO V, relativo a cada etapa prevista no Cronograma deste Edital (Análise do Perfil Curricular e Apresentação da Documentação Comprobatória).

8.3 Os recursos, devidamente fundamentados, deverão ser interpostos no dia **19 de agosto de 2023**, dirigido à Comissão de Seleção e encaminhado através do endereço eletrônico [selecaosimplificada.ead@ufrpe.br](mailto:selecaosimplificada.ead@ufrpe.br).

Recife, 18 de agosto de 2023.

Juliana Regueira Basto Diniz  
Direção Geral e Acadêmica da UAEADTec

José Temístocles Ferreira Júnior  
Coordenação UAB/UFRPE